

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

2017年9月8日

农历丁酉年七月十八 星期五
总第8443期 今日八版

喜迎十九大

□本报记者 陈静 李霄楠 李旭阳

全市广大干部群众精神振奋，纷纷表示

把期盼化作动力

撸起袖子加油干

金秋时节，传来令人激动的消息——中共中央政治局会议建议，中国共产党第十九次全国代表大会将于10月18日在北京召开。连日来，全市广大干部群众欢欣鼓舞、充满期盼，表示要把期盼化作动力，以饱满的热情和昂扬的精神撸起袖子加油干，迎接党的十九大胜利召开。

好日子是干出来的

“企业是市场经济的主体，做好企业服务，就是为经济社会发展贡献力量。党的十八大以来，企业服务工作的项目、内容、广度、深度都在不断拓展，以后，随着经济社会的发展，企业服务工作势必还会有新的更高要求。”鹤壁国家经济技术开发区现场服务员刘洋洲说，下一步，他们将想方设法解决客商在项目推进中遇到的实际问题，从各方面加强对客商的关心，加快项目建设步伐。

“脱贫攻坚工作是‘头等大事’和第一民生工程。好日子是拼出来、干出来的。”鹤山区旅游文物局副局长、东齐村帮扶工作队队长张璐说，下一步，他们将加快推进王家店(chān)农耕文化博物馆项目建设，做好传统民居修缮、宣传推介和农家乐品质提升等工作，以乡村旅游的发展帮助贫困群众脱贫致富。

浚县屯子镇裴庄村第一书记楚杰说，驻村工作开展以来，裴庄村脱贫攻坚工作扎实开展，两年来，62户贫困户充分享受到了国家各种优惠政策。

“各项政策的落实，增强了贫困户脱贫致富的信心。下一步，我们要充分发展集体经济，依托常仙甫故居，发展红色旅游和乡村旅游，探索帮群众脱贫致富的路子，争取年底前实现贫困村摘帽、贫困户全部脱贫的目标，在十九大召开之年，为组织、为贫困群众交上一份满意的答卷。”楚杰说。

绿水青山就是金山银山

十八大以来，我市把生态文明作为城市发展的第一位，牢固树立绿色低碳循环发展理念。2016年全市森林覆盖率达32.6%，城区绿化覆盖率达39.6%，成功创建国家森林城市、国家生态旅游示范区、省级园林城市、入选国家节能减排综合示范市……

“今年是节能减排示范市建设的最后一年，也是关键一年，我市将进一步抓好典型示范项目建设，把示范市建设与清洁供暖、大气污染防治、水污染防治等重点工作相结合，强化协调督导，确保完成国家下达的目标任务，争取示范市建设取得优秀成绩，为全国生态文明建设探索路子、创造经验、做出贡献。”市节能减排示范办公室项目管理科科长原丽说。

在我市不断加大环境污染防治力度同时，也应看到，2012年以来，中国北部秋冬季节重污染天气呈现高发态势，我市也不能独善其身。

“面对严峻的环境污染形势，市委、市政府高度重视，科学应对，在治理PM10、PM2.5、二氧化硫、氮氧化物、挥发性有机物方面，采取了一系列应对措施并取得了积极成效。”市环境攻坚办综合协调组组长、市环保局副局长洪波说，进入秋冬季后，我市的环境污染治理形势日益严峻，目前我市已出台《鹤壁市2017—2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动实施方案》。下一步，市环境攻坚办将坚持问题导向，找准主攻方向和突破口，加强联防联控，严格执法监管，强化督察问责，全面实施攻坚行动，动员全民共同应对重污染天气。

(下转第二版)

集中精力开展“百日会战”

淇滨区举行“百日会战”项目签约仪式

21个项目签约 总投资32亿元

本报讯 (记者 李雪婷)9月6日，淇滨区举行“百日会战”项目签约仪式，21个项目签约，总投资32亿元，涉及呼叫产业、人力资源、休闲旅游、特色农业、健康医疗等方面。

当天签约的项目共21个，其中超亿元项目11个，分别是：总投资5.5亿元的北京爱好城湘江教育综合体项目、总投资5亿元的淇上田园旅游开发项目、总投资5亿元的大成糖尿病专科项目、总投资3.5亿元的淇水花园项目、总投资2.3亿元的河南冠达花卉苗木种植基地项目、总投资2亿元的脱毒红薯育苗基地项目、总投资2亿元的淇河欢乐谷项目、总投资1.5亿元的市樱花时尚主题宾馆项目、总投资1亿元的上峪乡桑园小镇民宿酒店项目、总投资1亿元的美年健康新体检中心项目、总投资1亿元的中以(鹤壁)现代农业物联网项目。

其他项目分别是：农产品安全研究检

稳增长 保态势
全力以赴打好转型发展攻坚战

《河南日报》刊发我市积极与“一带一路”沿线国家进行交流和项目对接的报道

鹤壁，与“一带一路”牵手

□河南日报记者 杨晓东

前不久，以色列阿富拉市政府、俄罗斯莫斯科工商业联合会和乌兹别克斯坦撒马尔罕市政府邀请，报经省委、省政府批准，鹤壁市政府代表团及该市部分企业负责人赴以色列、俄罗斯、乌兹别克斯坦等地进行访问和项目对接。

短短的十天时间里，代表团先后举办对接交流活动22场，签订合作协议、达成合作意向28个，其中签订政府间合作

协议和备忘录各1个，随团企业签订经济合作协议4个，达成经贸合作意向18个，达成其他意向4个，取得了一系列令人鼓舞的成果。

现代农业合作空间广阔

以色列是中东地区经济最为发达的国家之一，此次出访，他们高度发达的农业科技给鹤壁市商务局局长蔺其军留下了深刻印象。他说，由于地处沙漠边缘、

水资源匮乏，以色列具有世界领先的温室、滴灌、养殖、育种等高新现代农业技术，仅靠5%的农民就养活了全体国民，还大量出口优质水果、蔬菜、花卉和棉花等，实现了现代农业的高产高效。

蔺其军介绍，在农业现代化领域，鹤壁与以色列有广阔的合作空间。鹤壁市是农业和畜牧业强市，农业现代化综合指数全省第一，被确定为全国农业综合标准化示范市、全国农业农村信息化示范基地。(下转第二版)

市政府召开常务会议

唐远游主持 传达贯彻上级会议精神，研究保障性安居工程审计整改等工作

本报讯 9月7日上午，市长唐远游主持召开市政府常务会议。

会议传达贯彻了《京津冀及周边地区2017—2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方案》工作座谈会精神，研究了《鹤壁市2017—2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动实施方案》《鹤壁市2017—2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动量化问责规定》。会议指出，我市具有丰富的旅游资源，要站在更高的层次和大环境、大旅游、大产业的角度，抢抓机遇、突出重点，认真研究，积极融入南太行旅游带，完善旅游基础设施，提升管理水平和服务水平，加快旅游资源整合，丰富旅游业态模式，加大旅游宣传力度，促进全市旅游业转型发展。

增强危机感和紧迫感，坚持问题导向，严格执法监管，强化督察问责，全面落实攻坚战行动，坚决打好“蓝天保卫战”。

会议传达贯彻了全省旅游业转型发展工作会议精神。会议指出，我市具有丰富的旅游资源，要站在更高的层次和大环境、大旅游、大产业的角度，抢抓机遇、突出重点，认真研究，积极融入南太行旅游带，完善旅游基础设施，提升管理水平和服务水平，加快旅游资源整合，丰富旅游业态模式，加大旅游宣传力度，促进全市旅游业转型发展。

会议传达贯彻了全省物流业转型发展工作会议精神。会议要求，各级各部门要结合我市实际抓好全省会议精神贯彻落实，抢抓机遇、把握政策、创新发展，加大招商引资力度，积极引进大型知名现代物流企业，加强现代物流业与金融服务有机结合，大力谋划建设重点支撑项目，扎实推进我市现代物流业转型发展。

会议听取了全市2016年保障性安居工程审计整改和2017年目标完成情况汇报。会议要求，各级各部门要高度重视，明确细化责任，安排专人专班，制订整改措施，建立整改台账，实行目标管理，强化督导问责，切实做到有行动有进度，确保按要求圆满完成各项目标任务。

会议还听取了关于创建国家食品安全城市、鹤壁生态原产地产品保护示范市，加快土地供应和空闲土地处置等工作汇报，研究了《鹤壁市政府投资项目建设项目建设项目审计监督办法》《关于加强城乡社区协商的实施意见》。

(市政府办)

市政府办公室开展爱心捐款活动

唐远游等带头捐款

本报讯 (记者 张心致)9月7日，市政府办公室干部职工积极响应市慈善总会倡议，开展了以“全民慈善、人人参与、助力脱贫、依法行善”为主题的慈善捐款活动。市长唐远游，市委常委、常务副市长史全新，副市长高雅玲、刘文彪、胡润身、常英敏带头捐款，市

政府办公室干部职工积极响应，踊跃捐款，表达爱心，为助力脱贫攻坚贡献力量。

现场慈善捐赠总计1.33万元，将交市慈善总会专门用于帮助贫困群体解决实际困难。

贡献慈善的力量，收获生命的质

量。大家纷纷表示，要在以后的工作和生活中，进一步弘扬社会主义核心价值观，奉献爱心，参与志愿服务，传播正能量，营造“人人参与、团结互助、扶贫济困”良好氛围，为我市率先全面建成小康社会、建设品质“三城”做出贡献。

先行先试跻身改革前沿

——政论专题片《让改革落地 生根》第三集解说词摘要

▶4版

2017“鹤壁最美教师”评选结果揭晓

▶7版

“牢记嘱托，出彩中原”系列述评之四

脱贫攻坚 决战决胜

□河南日报记者 周岩森 张海涛
李运海 归欣

亿万国人不会忘记这样一个情真意切的时刻——

2016年12月31日19时，国家主席习近平发表2017年新年贺词。在贺词中他动情地说：

“新年之际，我最牵挂的还是困难群众，他们过得怎么样、住得怎么样，能不能过好新年、过好春节。”

中原儿女心中珍藏着这样一个永不褪色的春天——

2014年3月，习近平总书记风尘仆仆，在兰考大地走村入户，察实情、问疾苦、听民声，殷殷叮嘱：“要切实关心贫困群众，带领群众艰苦奋斗，早日脱贫致富。”

同年5月，总书记在听取河南工作汇报时强调：“要着力做好‘三山一滩’，

扶贫开发工作，努力缩小城乡发展差距，推动城乡一体化发展。”

实现伟大中国梦，需要中原更出彩。打赢脱贫攻坚战，需要中原更鼎力。

河南深入贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想，把脱贫攻坚作为一项极其重要、极其严肃的政治任务，作为检验“四个意识”的重要标准，作为头等大事和第一民生工程，坚持以脱贫攻坚统领经济社会发展全局，坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略，举全省之力坚决打赢脱贫攻坚战。

广袤中原，春雷激荡。大河上下，风云际会。

一场荡气回肠、撼天动地的攻坚战，在中原大地铺展开来。

“兰考之问”直击灵魂

消除贫困、改善民生、实现共同富

裕，是社会主义的本质要求，是我们党的重要使命。

——习近平

“生也沙丘，死也沙丘，父老生死系。”

为了兰考群众的幸福生活，焦裕禄鞠躬尽瘁、死而后已。不朽的精神力量奔腾激荡、永不衰减，鼓舞人们艰苦奋斗、开拓未来。

在成功治理“三害”的基础上，兰考的面貌不断改变。20世纪80年代，兰考解决了吃粮的问题；90年代，兰考开始解决钱的问题。

进入新世纪，兰考经济发展仍相对滞后，2002年被确定为国家级贫困县。到2013年，兰考还有115个贫困村，7.7万贫困人口。

2014年3月17日晚，结束一天紧张

考察的习近平总书记回到住地焦裕

禄干部学院，又连夜同兰考县部分乡村干部学员进行座谈。习近平语重心长地发问：“焦裕禄同志给我们留下了那么多，我们能为后人留下些什么？”

2014年5月9日，总书记再赴兰考，参加并指导兰考县委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。与会者在动真碰硬、直言不讳的批评和自我批评中深刻反省：“为什么兰考守着焦裕禄精神这笔财富，50年后还有不少贫困人口？兰考的贫困帽子到底还要戴多久？”

“兰考之问”，引人深思、发人警醒，堪称历史之问、时代之问！它撞击着无数炽热的心灵，拷问着共产党人执政为民的使命担当。

兰考在思索，精神高地如何走出发

展洼地？

(下转第三版)

